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Το Υφυπουργείου Τουρισμού προκηρύσσει Σχέδιο Παροχής 

Οικονομικής στήριξης για τη δημιουργία, αναβάθμιση υποδο-

μών / εγκαταστάσεων με στόχο την αναβάθμιση του προσφε-

ρόμενου προϊόντος που αφορά στις ειδικές μορφές τουρισμού 

σε Δήμους και Κοινότητες. 

Στόχος του Σχεδίου είναι η βελτίωση του επιπέδου των παρε-

χόμενων υπηρεσιών και η αναβάθμιση του προσφερόμενου 

προϊόντος των ειδικών μορφών τουρισμού, όπως αναφέρονται 

στην Εθνική Στρατηγική Τουρισμού 2030. 

Το Σχέδιο παρέχει οικονομική στήριξη για τις ακόλουθες 

ειδικές μορφές τουρισμού: 

• Ποδηλατικός Τουρισμός, 

• Τουρισμός Υπαίθρου, 

• Καταδυτικός Τουρισμός. 

Δικαιούχοι: Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Δήμοι                

και Κοινότητες) 

Συγχρηματοδότηση: Ανώτατο ποσό €100.000 (κάλυψη ποσο-

στού μέχρι 75% της συνολικής δαπάνης). 

Προθεσμία: 31 Δεκεμβρίου 2020 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες.  

 

 

Σχέδιο παροχής οικονομικής στήριξης στις ειδικές μορφές       

τουρισμού σε Δήμους και Κοινότητες 

 1. ΕΥΚΑΙΡIΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣHΣ 

Σχέδιο Επιχορήγησης Πολιτιστικών / Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων 

Το Υφυπουργείο Τουρισμού ανακοινώνει το «Σχέδιο Επιχορήγησης Πολιτιστικών / Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων», το οποίο διορ-

γανώνεται στην Κύπρο μέσω του προγράμματος ενίσχυσης ήσσονος σημασίας (de minimis). Το Σχέδιο εντάσσεται στο πλαίσιο των 

ενεργειών του Υφυπουργείο για την προσφορά ευκαιριών ποιοτικής ψυχαγωγίας, την προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς και 

τον εμπλουτισμό του τουριστικού προϊόντος. 

Θεματολόγιο Εκδηλώσεων:  

Παραστατικές και εικαστικές τέχνες όπως, μεταξύ άλλων, μουσική, χορός, όπερα, μπαλέτο, θέατρο, εκθέσεις, ζωγραφική, γλυπτι-

κή. 

Δικαιούχοι: Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα. 

Προϋπολογισμός: €200.000 

Προθεσμία: 31 Δεκεμβρίου 2020 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες.  
 

 

http://europedirect.cut.ac.cy/sxedio-paroxis-oikonomikis-stiriksis-pou-afora-stis-eidikes-morfes-tourismou-se-dimous-kai-koinotites/
http://europedirect.cut.ac.cy/sxedio-epixorigisis-politistikon-kallitexnikon-ekdiloseon/
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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προκηρύσσει το Σχέδιο Χρηματοδό-

τησης υποστήριξης μέτρων ενημέρωσης σχετικά με την πολιτι-

κή συνοχής της ΕΕ.  Ο κύριος στόχος είναι η παροχή υπο-

στήριξης για την παραγωγή και τη διάδοση πληροφοριών και 

περιεχομένου που συνδέονται με την πολιτική συνοχής της 

ΕΕ, με παράλληλο σεβασμό προς την πλήρη συντακτική ανε-

ξαρτησία των εμπλεκόμενων φορέων. 

Δικαιούχοι: 

 οργανισμοί μέσων μαζικής ενημέρωσης/ειδησεογραφικά 

πρακτορεία, 

 μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί, 

 πανεπιστήμια και εκπαιδευτικά ιδρύματα, 

 ερευνητικά κέντρα και ομάδες προβληματισμού (think-

tanks), 

 οργανώσεις ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος, 

 ιδιωτικοί φορείς, 

 δημόσιες αρχές. 

Προϋπολογισμός: €5 εκατ.  

Επιχορήγηση: Το ποσό της επιχορήγησης θα είναι τουλάχι-

στον έως €300000. Η επιχορήγηση της ΕΕ θα λάβει τη μορφή 

επιστροφής σε ποσοστό έως 80% των πραγματικών επιλέξι-

μων δαπανών της δράσης. 

Προθεσμία: 12 Ιανουαρίου 2021 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες. 

 

 

Χρηματοδότηση υποστήριξης μέτρων ενημέρωσης σχετικά                

με την πολιτική συνοχής της ΕΕ 

Σχέδιο Παροχής Κινήτρων για Εργοδότηση Ανέργων 

To Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Α-
σφαλίσεων ανακοινώνει την Πρόσκληση για υποβολή αιτή-
σεων στο πλαίσιο του Σχεδίου Χορηγιών «Σχέδιο Παροχής 
Κινήτρων για Εργοδότηση Ανέργων». 

Το Σχέδιο αποσκοπεί στην αντιμετώπιση της ανεργίας μέσω 
της παροχής κινήτρων προς τους εργοδότες για την πρόσλη-
ψη ανέργων. Τα κίνητρα αφορούν την επιδότηση μέρους του 
μισθολογικού κόστους του ατόμου που θα προσληφθεί.  

Δικαιούχοι: Εργοδότες 

Συνολικός Προϋπολογισμός: €17 εκατ.  

Το Σχέδιο προνοεί απασχόληση του ανέργου για δέκα (10) 
μήνες με υποχρέωση του εργοδότη για πρόσθετη εργοδότηση 
του εργοδοτουμένου για δύο (2) μήνες χωρίς επιχορήγηση. 

Συγχρηματοδότηση: Με βάση τη μονάδα κόστους η μέγιστη 
δυνατή επιχορήγηση για την περίοδο της (ΣΔΧ) Σύμβασης 
Δημόσιας Χρηματόδτησης (12 μήνες) ανέρχεται σε €8600. 

Προθεσμία: Μέχρι εξαντλήσεως του κονδυλίου ή ανακοίνω-
σης για λήξη του Σχεδίου. 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες. 

http://europedirect.cut.ac.cy/xrimatodotisi-ipostiriksis-metron-enimerosis-sxetika-me-tin-politiki-sinoxis-tis-ee/
http://europedirect.cut.ac.cy/sxedio-paroxi-kinitron-gia-ergodotisi-anergon/
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Το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Λεμεσού με την στήριξη της Αντιπροσωπείας 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, διοργανώνει διαγωνισμό με θέμα «Η συμμετοχή της Κύ-

πρου στην ΕΕ». Στόχος του διαγωνισμού είναι η αύξηση των γνώσεων των πολιτών σχετικά με 

θέματα που άπτονται της Ευρωπαϊκής Ένωσης και οι ερωτήσεις αφορούν στη συμμετοχή της Κύ-

πρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Διαδικασία: Ο διαγωνισμός ξεκίνησε στις 15 Οκτωβρίου και θα διαρκέσει μέχρι τις 17 Δεκεμβρίου 

2020. Κάθε 2 εβδομάδες  αναρτάται μία ερώτηση στην ιστοσελίδα του Europe Direct Λεμεσού, 

στην οποία οι συμμετέχοντες καλούνται να απαντήσουν. Ένας νικητής/ τρια κάθε 2 εβδομάδες 

κατόπιν κλήρωσης θα κερδίζει ένα tablet ή ένα κινητό με συνδεσιμότητα Wifi/4G. 

Δηλώστε τώρα συμμετοχή στην ιστοσελίδα του Europe Direct Λεμεσού.  

Διαγωνισμός Europe Direct Λεμεσού:                                     

Η συμμετοχή της Κύπρου στην ΕΕ 

 2. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ  

Υποτροφία της Google Ευρώπης για φοιτητές με αναπηρία 

Η υποτροφία της Google Ευρώπης απευθύνεται σε φοιτητές με 

αναπηρίες, οι οποίοι σπουδάζουν σε οποιοδήποτε πανεπιστήμιο 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το αντικείμενο σπουδών τους σχετί-

ζεται με την επιστήμη των ηλεκτρονικών υπολογιστών. 

Ο στόχος της υποτροφίας είναι η κατάργηση των φραγμών 

που παρεμποδίζουν τους φοιτητές με αναπηρία να ενταχθούν σε 

κάποιο πρόγραμμα σπουδών ηλεκτρονικών υπολογιστών και η 

ενθάρρυνση των φοιτητών με αναπηρία να διαπρέψουν στις 

σπουδές τους και να καταστούν ενεργά πρότυπα και ηγέτες 

όσον αφορά στη δημιουργία τεχνολογίας. 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι στον τελευταίο χρόνο του πτυ-

χίου τους ή να έχουν εγγραφεί σε μεταπτυχιακό ή διδακτορικό 

(ή κάτι αντίστοιχο) πρόγραμμα σπουδών τη χρονιά 2020-

2021,  μόνιμοι κάτοικοι και διεθνείς φοιτητές με αναπηρία οι 

οποίοι είναι γραμμένοι και φοιτούν σε ένα πανεπιστήμιο στην 

Ευρώπη. 

Διαδικασία υποβολής αίτησης: Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 

να συμπληρώσουν την σχετική ηλεκτρονική αίτηση και να αναρ-

τήσουν  τα πιο κάτω: 

 Βιογραφικό 

 Αναλυτική Βαθμολογία 

 Συστατική Επιστολή 

Υποτροφία: €7.000 

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 4 Δεκεμβρίου 2020 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες. 

http://europedirect.cut.ac.cy/simmetoxi-kyprou-ee/
http://europedirect.cut.ac.cy/ipotrofia-tis-google-evropis-gia-foitites-me-anapiria/
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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε επενδυτικό πακέτο ύψους 

άνω των €280 εκατ. από τον προϋπολογισμό της ΕΕ για πε-

ρισσότερα από 120 νέα έργα του προγράμματος LIFE. Αυτή 

η χρηματοδότηση της ΕΕ θα κινητοποιήσει συνολικές επενδύ-

σεις ύψους σχεδόν €590 εκατ.  που θα βοηθήσουν να επιτευ-

χθούν οι φιλόδοξοι στόχοι των εν λόγω έργων όσον αφορά στο 

περιβάλλον, τη φύση και τη δράση για το κλίμα. Το ποσό αυτό 

αντιπροσωπεύει αύξηση 37% σε σύγκριση με το προηγούμενο 

έτος. 

Τα έργα θα βοηθήσουν να επιτευχθούν οι στόχοι της Ευ-

ρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας, στηρίζοντας τη στρατηγική 

της ΕΕ για τη βιοποικιλότητα και το σχέδιο δράσης για την κυ-

κλική οικονομία, συμβάλλοντας στην πράσινη ανάκαμψη από 

την πανδημία του κορονοϊού και βοηθώντας, μεταξύ άλλων, 

την Ευρώπη να καταστεί μια κλιματικά ουδέτερη ήπειρος έως 

το 2050. Πολλά από τα νέα έργα είναι διακρατικά, στα οποία 

συμμετέχουν διάφορα κράτη μέλη 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες.  

 

Πρόγραμμα LIFE: Περισσότερα από €280 εκατ.                              

από τη χρηματοδότηση της ΕΕ  

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δημοσίευσε την ετήσια έκθεση εκπαί-

δευσης και κατάρτισης. Η έκθεση αναλύει τον τρόπο με τον ο-

ποίο η εκπαίδευση και η κατάρτιση εξελίσσονται στην ΕΕ. Φέτος, 

η έκθεση εστιάζει στη διδασκαλία και μάθηση στην ψηφιακή 

εποχή. 

Με βάση επικαιροποιημένα ποσοτικά και ποιοτικά στοιχεία, πα-

ρουσιάζει και αξιολογεί τα κυριότερα πρόσφατα και τρέχοντα 

μέτρα πολιτικής σε κάθε κράτος μέλος της ΕΕ. Συνεπώς, συ-

μπληρώνει άλλες πηγές πληροφοριών, οι οποίες περιγράφουν 

τα εθνικά συστήματα εκπαίδευσης και κατάρτισης. Το τμήμα 1 

περιλαμβάνει τη στατιστική επισκόπηση των βασικών δεικτών 

της εκπαίδευσης και της κατάρτισης. Το τμήμα 2 περιγράφει 

συνοπτικά τα βασικά πλεονεκτήματα και οι κυριότερες προκλή-

σεις του συστήματος εκπαίδευσης και κατάρτισης της χώρας. Το 

τμήμα 3 επικεντρώνεται στην ψηφιακή εκπαίδευση. Το τμήμα 4 

εξετάζει τις επενδύσεις στην εκπαίδευση και την κατάρτιση. Το 

τμήμα 5 πραγματεύεται τις πολιτικές για τον εκσυγχρονισμό της 

προσχολικής και της σχολικής εκπαίδευσης. Το τμήμα 6 καλύ-

πτει την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση. Τέλος, το 

τμήμα 7 εξετάζει τα μέτρα για τον εκσυγχρονισμό της τριτοβάθ-

μιας εκπαίδευσης, ενώ το τμήμα 8 καλύπτει την εκπαίδευση 

ενηλίκων. 

Πατήστε εδώ για περισσότερες πληροφορίες.  

3. ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

Έκθεση παρακολούθησης της εκπαίδευσης και της κατάρτισης 

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/el/ip_20_2052
https://bit.ly/3nmgu4r
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Τη θέσπιση ενός φιλόδοξου προγράμματος της ΕΕ για την κά-

λυψη των κενών που έφερε στο φως ο κορονοϊός και την κα-

λύτερη θωράκιση των συστημάτων υγείας ζητούν οι ευρωβου-

λευτές. 

Τη θέση του σχετικά με την πρόταση της Επιτροπής για 

την ουσιαστική ενίσχυση της δράσης της ΕΕ στον τομέα 

της υγείας, μέσω του προγράμματος «EU4Health», ενέ-

κρινε το Κοινοβούλιο με 615 ψήφους υπέρ, 34 κατά και 39 

αποχές. 

Σύμφωνα με τους ευρωβουλευτές, η πανδημία COVID-19 κατέ-

δειξε την ανάγκη η ΕΕ να αποκτήσει επειγόντως ένα φιλόδοξο 

πρόγραμμα για την υγεία, το οποίο θα εξασφαλίσει την ικανό-

τητα των συστημάτων υγείας των χωρών της ΕΕ να αντιμετω-

πίσουν πιθανές μελλοντικές υγειονομικές απειλές. Στόχος εί-

ναι η ΕΕ να παραμείνει η περιοχή του κόσμου με το υψη-

λότερο επίπεδο υπηρεσιών υγείας. Το Κοινοβούλιο δηλώνει 

ταυτόχρονα ότι αυτό δεν θα είχε επιτευχθεί, αν ο προϋπολογι-

σμός του προγράμματος ήταν 1,7 δισ. ευρώ, όπως πρότειναν 

τα κράτη μέλη. Στον πρόσφατο συμβιβασμό που πέτυχε το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για τον μακροπρόθεσμο προϋπολογι-

σμό της ΕΕ, οι ευρωβουλευτές κατάφεραν να πείσουν το Συμ-

βούλιο να τριπλασιάσει τον προϋπολογισμό του προγράμματος 

στα 5,14 δισ. ευρώ. 

 

 

EU4Health: Το Κοινοβούλιο στρέφει την ΕΕ προς ένα αποτε-

λεσματικό πρόγραμμα υγείας 

Η ΕΕ αυξάνει τη συνεισφορά της στον COVAX σε 500 εκατ. ευ-
ρώ για την εξασφάλιση εμβολίων κατά της νόσου COVID-19 
για τις χώρες χαμηλού και μεσαίου εισοδήματος. 
 
Η Ευρωπαϊκή Ένωση ανακοίνωσε ότι θα συνεισφέρει πρό-
σθετη χρηματοδότηση 100 εκατ. ευρώ σε επιχορηγήσεις για 
τη στήριξη του μηχανισμού COVAX, ώστε να εξασφαλιστεί η 
πρόσβαση χωρών χαμηλού και μεσαίου εισοδήματος στο 
μελλοντικό εμβόλιο κατά της νόσου COVID-19. Η εν λόγω 
χρηματοδότηση θα προστεθεί στο ποσό των 400 εκατ. ευρώ 
σε εγγυήσεις που δέσμευσε η ΕΕ για τον COVAX, κάτι που κα-
θιστά την Ένωση έναν από τους σημαντικότερους χορηγούς 
του μηχανισμού. Με τη νέα αυτή συνεισφορά, η ΕΕ αυξάνει 
περαιτέρω τις επενδύσεις για τη στήριξη της παγκόσμιας ανά-
καμψης.  

Η ΕΕ αυξάνει τη συνεισφορά της στον COVAX σε 500 εκατ. 

ευρώ για εξασφάλιση εμβολίων κατά της νόσου COVID-19 
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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εκταμίευσε 14 δισ. ευρώ σε εννέα 

χώρες της ΕΕ με τη δεύτερη δόση χρηματοδοτικής στήρι-

ξης προς τα κράτη μέλη στο πλαίσιο του μέσου SURE. Στο 

πλαίσιο των πράξεων, η Ελλάδα έλαβε 2 δισ. ευρώ, η Ισπανία 

επιπλέον 4 δισ. ευρώ, η Ιταλία επιπλέον 6,5 δισ. ευρώ, η Κροα-

τία 510 εκατ. ευρώ, η Κύπρος 250 εκατ. ευρώ, η Λετονία 

120 εκατ. ευρώ, η Λιθουανία 300 εκατ. ευρώ, η Μάλτα 120 

εκατ. ευρώ, και η Σλοβενία 200 εκατ. ευρώ. 

Η στήριξη αυτή, με τη μορφή δανείων που χορηγούνται με 

ευνοϊκούς όρους, θα βοηθήσει τα εν λόγω κράτη μέλη να αντι-

μετωπίσουν τις αιφνίδιες αυξήσεις των δημόσιων δαπανών που 

ανέλαβαν προκειμένου να διατηρήσουν την απασχόληση. Συ-

γκεκριμένα, τα δάνεια θα βοηθήσουν τα κράτη μέλη να καλύ-

ψουν τις δαπάνες που συνδέονται άμεσα με τη χρηματοδότηση 

εθνικών συστημάτων μειωμένου ωραρίου εργασίας και άλλων 

παρόμοιων μέτρων που έχουν θεσπίσει για την αντιμετώπιση 

της πανδημίας του κορονοϊού, μεταξύ άλλων και για τους αυτο-

απασχολουμένους. 

Στα τέλη Οκτωβρίου, η Ιταλία, η Ισπανία και η Πολωνία είχαν 

ήδη λάβει συνολικά 17 δισ. ευρώ στο πλαίσιο του μέ-

σου SURE της ΕΕ. Αφού ολοκληρωθούν όλες οι εκταμιεύσεις 

προς τις εννέα χώρες που λαμβάνουν σήμερα χρηματοδοτική 

στήριξη, η Ελλάδα θα έχει λάβει 2,7 δισ. ευρώ, η Ισπανία 21,3 

δισ. ευρώ, η Ιταλία 27,4 δισ. ευρώ, η Κύπρος 479 εκατ. ευρώ, 

η Κροατία 1 δισ. ευρώ, η Λετονία 192 εκατ. ευρώ, η Λιθουανία 

602 εκατ. ευρώ, η Μάλτα 244 εκατ. ευρώ, και η Σλοβενία 1,1 

δισ. ευρώ. 

 

 

Η Επιτροπή χορηγεί σε εννέα κράτη μέλη 14 δισ. ευρώ στο 

πλαίσιο του SURE 

H Ευρωπαϊκή Επιτροπή δρομολόγησε το νέο θεματολόγιο 

για τους καταναλωτές ώστε να δώσει στους Ευρωπαίους 

καταναλωτές τη δύναμη να παίξουν ενεργό ρόλο στην 

πράσινη και την ψηφιακή μετάβαση. Το θεματολόγιο απο-

σκοπεί επίσης να βελτιώσει την προστασία και την ανθεκτικότη-

τα των καταναλωτών τον καιρό της πανδημίας της νόσου COVID

-19 αλλά και μετά από αυτή, ύστερα από τις σημαντικές προ-

κλήσεις που δημιουργήθηκαν στην καθημερινή ζωή των κατανα-

λωτών.  

Πιο συγκεκριμένα, το θεματολόγιο θέτει προτεραιότητες και 

βασικά σημεία δράσης που θα πρέπει να προωθήσουν από κοι-

νού τα κράτη μέλη τα επόμενα 5 έτη σε ευρωπαϊκό και εθνικό 

επίπεδο. Θα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, μια νέα νομοθετική 

πρόταση με στόχο την καλύτερη ενημέρωση των καταναλωτών 

σχετικά με τη βιωσιμότητα, την προσαρμογή της ισχύουσας νο-

μοθεσίας στον ψηφιακό μετασχηματισμό, καθώς και ένα σχέδιο 

δράσης για την ασφάλεια των προϊόντων σε συνεργασία με την 

Κίνα.  

 

 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενδυναμώνει τους καταναλωτές ώστε 

να αποτελέσουν καταλύτη για τη μετάβαση 
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Στο πλαίσιο της Εβδομάδας European Vocational Skills 2020, το 

Europe Direct Λεμεσού και το Δίκτυο Ενίσχυσης και Ανάπτυξης 

της Μάθησης του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου διοργα-

νώνουν εκδήλωση με θέμα: 

«Επαγγελματική εκπαίδευση, κατάρτιση και διά βίου μά-

θηση στη νέα εποχή» 

Τετάρτη, 25 Νοεμβρίου 2020, 11:00-12:00 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά 

Σύνδεσμος: https://webmeetings-node1.cut.ac.cy/b/ann-

mym-ffd-inq  

https://www.facebook.com/events/384874292755068/  

 

Η ανάπτυξη και ενίσχυση της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης και των μεθόδων της είναι αδιαμφισβήτητο ζητούμε-

νο και βασική προτεραιότητα για την ενίσχυση της ευρωπαϊκής 

συμμαχίας και την ανάπτυξη βασικών δεξιοτήτων για την αγορά 

εργασίας. Εν μέσω της πανδημίας, ο ρόλος που καλείται να επι-

τελέσει η Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση έγκειται 

στην ανάπτυξη των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα της 

επιτρέψουν να διαδραματίσει κεντρικό ρόλο προς την μετάβαση 

στη νέα, μετά-COVID εποχή.  

Πρόγραμμα: 

 11:00-11:05 – Άνοιγμα εργασιών 

Δρ Αντιγόνη Παρμαξή, Συντονίστρια του Δικτύου Ενίσχυσης και 

Ανάπτυξης της Μάθησης 

Ελιάνα Ηλιοφώτου, Λειτουργός Europe Direct Λεμεσού 

 11:05-11:20 – Ο ρόλος της επαγγελματικής εκπαίδευσης 

και κατάρτισης στην ψηφιακή οικονομία και την μετά-

COVID εποχή | Εισηγήτρια: Μόνικα Ιωαννίδου Πολεμίτη | 

Ανώτατη Εκτελεστική Διευθύντρια, MAP Innovation Ltd  

 11:20 – 11:35 – Τα γενικά οφέλη της πρακτικής άσκησης | 

Εισηγήτρια: Μαριγιώργια Βοσκαρίδου, Λειτουργός Γραφείου 

Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας, Τεχνολογικό Πανεπι-

στήμιο Κύπρου,  Σύμβουλος Σταδιοδρομίας 

 11:35-11:50 – University as a Fablab! Rethinking educa-

tion as a lifelong process. The case of EUt+ | Εισηγητής: 

Αριστόδημος Λανίτης, Erasmus Institutional Coordinator, 

Γραφείο Erasmus, Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 11:50-12:00 - Συζήτηση 

Συντονισμός: Γιώργος Μιχαήλ, Γραφείο Επικοινωνίας και Προ-

βολής, Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

4. ΝΕΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕUROPE DIRECT ΛΕΜΕΣΟΥ  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Επαγγελματική εκπαίδευση, κατάρτιση          

και διά βίου μάθηση στη νέα εποχή 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwebmeetings-node1.cut.ac.cy%2Fb%2Fann-mym-ffd-inq%3Ffbclid%3DIwAR3x9ymTFExoKOcX_QgEfSMph24yWyxAe8rAYoen7ncVpb-NaCGrALmq9Sw&h=AT3y-jWVPwkfV-bg6Pxj8UeeRPVwNT1v3Y2ekNKrGGH8nJbiuEXpPqy12f8fh8tU1_Q43Q7qYy0inPsuG3_LqlEoQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwebmeetings-node1.cut.ac.cy%2Fb%2Fann-mym-ffd-inq%3Ffbclid%3DIwAR3x9ymTFExoKOcX_QgEfSMph24yWyxAe8rAYoen7ncVpb-NaCGrALmq9Sw&h=AT3y-jWVPwkfV-bg6Pxj8UeeRPVwNT1v3Y2ekNKrGGH8nJbiuEXpPqy12f8fh8tU1_Q43Q7qYy0inPsuG3_LqlEoQ
https://www.facebook.com/events/384874292755068/


   

 

Τηλεφωνική επικοινωνία 

 +357- 25002044, +357-25002027 

 

Αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος  

europedirect@cut.ac.cy 

 

Επικεφτείτε το Europe Direct Λεμεσού 

Γωνία Αθηνών και Νίκου Ξιούτα, 3040   
Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
‘Ωρες λειτουργίας για το κοινό  
Δευτέρα-Παρασκευή 08:30-13:30  

 

Ιστοσελίδα 

http://europedirect.cut.ac.cy 

 

Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης  

 

https://www.facebook.com/europedirectlimassol 

 

www.twitter.com/EuropeDirectLim 

 

 

Τι είναι το Europe Direct Λεμεσού;  

Το Europe Direct Λεμεσού είναι Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφό-

ρησης το οποίο ξεκίνησε τη λειτουργία του τον Ιανουάριο 2013. 

Το Κέντρο εδρεύει στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, που 

έχει επιλεγεί ως φορέας υποδοχής από την Αντιπροσωπεία της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο.  

Το Κέντρο ανήκει στο Πανευρωπαϊκό Δίκτυο Europe Direct, 

που αποτελείται από 450 Κέντρα Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης 

σε 28 κράτη μέλη της ΕΕ. 

Το Europe Direct Λεμεσού παρέχει πληροφορίες, καθοδήγηση 
και συμβουλές και απευθύνεται προς όλους τους πολίτες αλλά 
και οργανωμένους φορείς της πολιτείας, που επιθυμούν να 
πληροφορηθούν για ευρωπαϊκά θέματα.  

 

Προσφέρονται κυρίως οι παρακάτω υπηρεσίες: 

 Παροχή πληροφοριών, βοήθειας και συμβουλών στους 

πολίτες σε σχέση με ευρωπαϊκά θέματα (δικαιώματα που 
απορρέουν από την Ευρωπαϊκή ιθαγένεια, ευκαιρίες χρημα-
τοδότησης, προγράμματα εκπαίδευσης και κατάρτισης, 
νομοθεσία, κ.ά.) 

 Προώθηση και ενθάρρυνση της ενεργούς συμμετοχής των 

πολιτών στα κοινοτικά προγράμματα. 

 Δημιουργία και διάχυση Ενημερωτικού Δελτίου 

(ηλεκτρονικού και έντυπου) με σημαντικές πληροφορίες 
για Ευρωπαϊκά θέματα. 

 Διοργάνωση ημερίδων και εκδηλώσεων ενημερωτικού και 

επιμορφωτικού χαρακτήρα για το ευρύ κοινό. 

 Παροχή ευρωπαϊκών εκδόσεων. 

 
 

Όλες οι παραπάνω υπηρεσίες προσφέρονται δωρεάν. 

Τι κάνει το Europe Direct Λεμεσού; 

Τρόποι Επικοινωνίας 

 
        Το Κέντρο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

mailto:europedirect@cut.ac.cy
http://europedirect.cut.ac.cy
https://www.facebook.com/europedirectlimassol
http://www.twitter.com/EuropeDirectLim
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Συνεργάτες Europe Direct Λεμεσού  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για να γίνετε συνδρομητές του Ενημερωτικού Δελτίου                                   

παρακαλώ επικοινωνήστε με το Europe Direct Λεμεσού 

https://www.facebook.com/europedirectlimassol www.twitter.com/EuropeDirectLim 

https://www.facebook.com/europedirectlimassol
http://www.twitter.com/EuropeDirectLim

